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                      J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2019. március 13-án 18 óra 15 perckor Ercsi Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök 
     Karsai Gergely bizottsági tag 
     Sandi József bizottsági tag  
     Sira Magdolna külső bizottsági tag 
                                                   
Meghívottak:  Győri Máté polgármester  
     Papp György alpolgármester 
     Dr. Balázs-Fülöp Ferenc 

   Dr. Feik Csaba jegyző 
   Cséza Andrea igazgatási irodavezető 
   Czobor Imre ny.r.alezredes 
   Christe Rezső polgárőr 
   Szabó Zsolt polgárőr 
   Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

     Nagy Gábor referens  
                 Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
  
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely a későbbiekben csatlakozik az üléshez. 
Elmondja még, hogy az ülésnek 12 napirendi pontja van, melyek mindenki részére előzetesen 
kiküldésre kerültek. Javasolja, hogy a meghívón szereplő 5), 6) és 12) napirendi pont kerüljön 
le a napirendről, mert ezeket a Bizottság egy későbbi ülésén fogja megtárgyalni. Megkérdezi, 
hogy valaki szeretne-e napirend előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele 
az elhangzottakkal kapcsolatban. Elmondja, hogy ő a napirendi pontok előtt röviden szeretne 
megemlékezni a hosszú betegség után nemrégiben elhunyt Prekop Antal külsős bizottsági 
tagról. Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, és 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. március 13-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
89/2019. (III.13.) határozata 

a Bizottság 2019. március 13-i nyílt ülésének napirendjeiről 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 

1)   A város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
2)  Az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati 

rendelet módosításáról 
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3)  A "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Bt-vel házi gyermekorvosi területi alapellátás 
biztosítása érdekében feladat-ellátási szerződés megkötéséről 

4)  Az AGNEKI Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról 
5) Az ercsi köztemetőben 50 férőhelyes urnafal kivitelezéséről 
6)  A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (IV.1.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
7)  Az Ercsi 21/G,  21/N és 21/O jelű erdőrészlet ápolásának költségeire előirányzat 

biztosításáról 
8)  Az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna part közterületek karbantartására 

előirányzat biztosításáról 
9)  A Kis-Duna területén lévő futóösvény karbantartására előirányzat biztosításáról 

 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Prekop Antal súlyos betegségben 2019. március 9-én 
elhunyt. Családja, barátai, ismerősei lesújtva állnak halálhíre előtt. Antal mindig közösségi 
ember volt. Fiatalon Franciaországban alapított családot, ott szerezte szaktudását, 
tapasztalatát, s vezette cégét nyugdíjba vonulásáig. Ezt követően feleségével újra szűkebb 
hazájába, Ercsibe költözött, ahol nagyon hamar több közösség aktív tagjaivá váltak. 
Magyarságát külföldön is vállalta, büszke volt nemzetére. A 2014. októberében választott 
önkormányzat Prekop Antalt a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság külsős 
tagjává választotta. A felkérést nagy megtiszteltetésnek tartotta és lelkesen vállalta a feladatot. 
Örömmel töltötte el, hogy egy élet tapasztalatát, tudását szeretett városa fejlődésének 
szolgálatába állíthatta. Egészen a tavalyi év végéig számíthattunk véleményére, megfontolt 
tanácsaira, alapos, körültekintően végzett munkájára. De nem csak a bizottságban volt aktív. 
A város életében is mindig jelen volt több közösség szeretett, megbecsült tagjaként. Örül, 
hogy együtt dolgozhatott vele ő maga és a bizottság többi tagja, hálás a Jóistennek, hogy a 
barátjának mondhatta. Isten nyugosztalja. 
 
 
1.) napirendi pont -  a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 
341/2016. (XII.8.) sz. határozatával döntött arról, hogy 2017. január 1-től a város aktuális 
közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókat írásos formában kéri a Bizottság. A város 
aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók határidőre megérkeztek. Megkérdezi 
Christe Rezső polgárőrt, Szabó Zsolt polgárőrt és Czobor Imre ny.r. alezredest, hogy szóban 
kívánják-e kiegészíteni az írásos beszámolókat. Miután nem érkezik szóbeli kiegészítés, 
megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
90/2019. (III.13.) határozata 

a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókat tudomásul veszi. 
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2.) napirendi pont – az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról 
szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző 
támogatásról szóló 13/2018. (VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítása szükségessé vált, 
mivel a támogatás kifizetését követően feltételként meghatározott 18 hónap helyhez kötöttség 
túl hosszúra nyúlik az miatt, hogy egy pályázó többször is pályázhat, és minden egyes 
pályázathoz újabb 18 hónap helyhez kötöttséget kell a pályázónak vállalnia. Javasolja az 
elvárt 18 hónap 6 hónapra történő csökkentését. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” 
ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról 3 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
91/2019. (III.13.) határozata 

az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati 
rendelet módosításának elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Esély Otthon – „Jövőforrás Ercsiben” ösztönző támogatásáról szóló 
önkormányzati rendelet módosítását. 
 
3.) napirendi pont – a "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Bt-vel házi gyermekorvosi 
területi alapellátás biztosítása érdekében feladat-ellátási szerződés megkötéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 
46/2019. (I.29.) határozatával arról döntött, hogy az Ercsi 2. számú házi gyermekorvosi körzet 
házi gyermekorvosi feladatainak ellátására  Dr. Kahlil Nadir Hassan pályázatát támogatja. Dr. 
Khalil Nadir Hassan házi gyermekorvosi tevékenységét társas vállalkozás formájában kívánja 
folytatni, mint "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Bt. 2019. február 28. napján Dr. Khalil 
Nadir Hassan a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztályánál megszerezte a tevékenység ellátáshoz szükséges praxis engedélyt 2019. április 1. 
napjától. Ahhoz, hogy a doktor úr 2019. április 1. napjával megkezdhesse házi gyermekorvosi 
tevékenységét 2019. március 25. napjáig a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz el kell 
juttatnia a  Képviselő-testület áltál jóváhagyott, majd aláírt feladat-ellátási szerződést. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Bt-
vel házi gyermekorvosi területi alapellátás biztosítása érdekében feladat-ellátási szerződés 
megkötéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
92/2019. (III.13.) határozata 

a "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Betéti Társasággal házi gyermekorvosi területi 
alapellátás biztosítása érdekében feladat-ellátási szerződés megkötéséről  
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az Ercsi 
Város Önkormányzat és a "Dr. Khalil és Társa" Egészségügyi Betéti Társaság között 
megkötendő feladat-ellátási szerződés jóváhagyását. 
 

4.) napirendi pont – az AGNEKI Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzat 2012. február 10. napjával 
feladat-ellátási szerződést kötött az AGNEKI Kft-vel az Ercsi 1. számú házi gyermekorvosi 
körzet ellátására vonatkozó, az Ercsi, Esze Tamás u. 14. szám alatti házi gyermekorvosi 
rendelőben működtetendő, területi házi gyermekorvosi alapellátási kötelezettség biztosítására. 
Dr. Szabó Ildikó, mint az AGNEKI Kft. ügyvezetője kérte az Ercsi 1. számú házi 
gyermekorvosi körzet rendelési idejének módosítását, mivel az Ercsi 2. számú házi 
gyermekorvosi körzetben az álláshely betöltésre került. Dr. Szabó Ildikó ezidáig együtt látta 
el az Ercsi 1. számú házi gyermekorvosi körzet és helyettesítéssel az Ercsi 2. számú körzet 
házi gyermekorvosi feladatait, heti 15 órában. Az Ercsi 2. számú házi gyermekorvosi 
körzetben az álláshely betöltésre került, ennek okán szükségesé vált az Ercsi 1. számú házi 
gyermekorvosi körzet rendelési idejének módosítása, a két körzet rendelési idejének 
összehangolása a folyamatos betegellátás érdekében. A Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő jelezte, hogy a feladat-ellátási szerződésben fel kell tüntetni az ügyeleti ellátás 
helyét és idejét, ezért szükségesség vált a 2012. február 10. napján kötött feladat-ellátási 
szerződés módosítása. Az elmondottak alapján javasolja az Ercsi 1. számú házi 
gyermekorvosi körzet rendelési idejének módosítását, valamint az AGNEKI Kft-fel 2012. 
február 10. napján kötött feladat-ellátási szerződés módosítását. Megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az AGNEKI Kft-vel kötött feladat-ellátási 
szerződés módosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
93/2019. (III.13.) határozata 

az AGNEKI Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 
Ercsi Város Önkormányzat és az AGNEKI Kft. között – 2012. február 10. napján – kötött 
feladat-ellátási szerződést 2019. április 1. napjával módosítsa. 
 
Karsai Gergely bizottsági tag 18 óra 50 perckor megérkezett. 
 
5.) napirendi pont – a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
4/2015. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az elmúlt időszak tapasztalatit áttekintetve, valamint 
különös figyelemmel a minimálbér és garantált bérminimum, illetve nyugellátás emelésére, 
felmérve a rendelkezésünkre álló forrásokat, szükségessé vált a pénzbeli és természetben 
nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (IV.1.) önkormányzati rendeletben az elhunyt 
személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulás esetében az egy főre jutó 
jövedelemhatár emelése. A helyi rendeletnek is szükséges követnie a végrehajtott minimálbér, 
a nyugdíj, és garantált bérminimum emelést, ugyanis a jövedelemhatárok emelésének 
hiányában többen kiszorulnak a támogathatóak köréből. Az eltemettetés költségez nyújtott 
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települési támogatást leggyakrabban egyedülálló személyek igénylik, az eltemettetés költsége 
nagy terhet ró hozzátartozókra, így szükséges a támogathatóak körét bővíteni. A támogatási 
összegek nem változnának, a módosítás kizárólag a támogatásra való jogosulti kört 
szélesítené. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a pénzbeli és természetben nyújtott 
szociális ellátásokról szóló 4/2015. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 4 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
94/2019. (III.13.) határozata 

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (IV.1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2015. (IV.1.) 
önkormányzati rendelet módosítását. 
 
6.) napirendi pont – az Ercsi 21/G,  21/N és 21/O jelű erdőrészlet ápolásának költségeire 
előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Kis-Duna területén lévő 21/G, 21/N és 21/O jelű 
területén a telepített erdőrészlet ápolása szükségessé vált. A terület sorkapálása és sorköz 
kaszálására 3 árajánlat lett megkérve. A legkedvezőbb árajánlatot a Duna Herba Szociális 
Szövetkezet adta bruttó 4.961.128,-Ft összegben. 
Sandi József bizottsági tag érintettsége okán kéri a szavazásból történő kizárását. 
Gólics Ildikó elnök egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Sandi József bizottsági tagnak a 
szavazásból történő kizárásáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
95/2019. (III.13.) határozata 

Sandi József bizottsági tagnak a szavazásból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság személyes érintettsége okán Sandi József 
bizottsági tagot kizárja az Ercsi 21/G,  21/N és 21/O jelű erdőrészlet ápolásának költségeire 
előirányzat biztosításáról szóló határozati javaslatról történő szavazásból. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi 21/G,  21/N és 21/O jelű 
erdőrészlet ápolásának költségeire előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat 
és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
96/2019. (III.13.) határozata 
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az Ercsi 21/G,  21/N és 21/O jelű erdőrészlet ápolásának költségeire előirányzat 
biztosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
bruttó 4.961.128,-Ft előirányzatot biztosítson a 2019. évi költségvetés terhére a 21/G, 21/N és 
21/O jelű erdőrészlet ápolására.  
 
7.) napirendi pont – az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna part közterületek 
karbantartására előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna part 
területének, zöldfelületének karbantartása szükséges. A területek karbantartása turisztikai 
szempontból is szükséges. A munkálatok elvégzésére 3 árajánlat lett megkérve. A 
legkedvezőbb árajánlatot a Duna Herba Szociális Szövetkezet adta bruttó 3.999.230,-Ft. 
összegben. 
Sandi József bizottsági tag érintettsége okán kéri a szavazásból történő kizárását. 
Gólics Ildikó elnök egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Sandi József bizottsági tagnak a 
szavazásból történő kizárásáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
97/2019. (III.13.) határozata 

Sandi József bizottsági tagnak a szavazásból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság személyes érintettsége okán Sandi József 
bizottsági tagot kizárja az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna part közterületek 
karbantartására előirányzat biztosításáról szóló határozati javaslatról történő szavazásból. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna 
part közterületek karbantartására előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
98/2019. (III.13.) határozata 

az Eötvös kápolnához vezető út és a Duna part közterületek karbantartására előirányzat 
biztosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
bruttó 3.999.230,-Ft előirányzatot biztosítson a 2019. évi költségvetés terhére az Eötvös 
kápolna és a Duna parti közterületek karbantartására. 
 
8) napirendi pont – a Kis-Duna területén lévő futóösvény karbantartására előirányzat 
biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzata megépítette a Kis-Duna 
területén a futóösvényt. A futóösvényt sokan használják kirándulás és sport célokra egyaránt. 
A területnek a karbantartása és gondozása szükséges. A munkálatok elvégzésére 3 árajánlat 
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lett megkérve. A legkedvezőbb árajánlatot a Duna Herba Szociális Szövetkezet adta bruttó 
1.120.000,- Ft.összegben. 
Sandi József bizottsági tag érintettsége okán kéri a szavazásból történő kizárását. 
Gólics Ildikó elnök egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Sandi József bizottsági tagnak a 
szavazásból történő kizárásáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
99/2019. (III.13.) határozata 

Sandi József bizottsági tagnak a szavazásból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság személyes érintettsége okán Sandi József 
bizottsági tagot kizárja a Kis-Duna területén lévő futóösvény karbantartására előirányzat 
biztosításáról szóló határozati javaslatról történő szavazásból. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Kis-Duna területén lévő futóösvény 
karbantartására előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
100/2019. (III.13.) határozata 

a Kis-Duna területén lévő futóösvény karbantartására előirányzat biztosításáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
1.120.000,-Ft előirányzatot biztosítson a 2019. évi költségvetés terhére a Kis-Duna területén 
lévő futóösvény karbantartására. 
 
9) napirendi pont – az ercsi köztemetőben 50 férőhelyes urnafal kivitelezéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a köztemető fenntartását és üzemeltetését kegyeleti 
közszolgáltatási szerződés keretében ellátó Naplemente Bt. ügyvezetője jelezte, hogy a 
temetőben újabb urnafal kivitelezése vált szükségessé. Az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetésében temető urnafal építésére bruttó 1.500.000,-Ft került betervezésre. Az urnafal 
kivitelezésére Ercsi Város Önkormányzat beszerzések lebonyolításával kapcsolatos 
eljárásrendről szóló szabályzatának megfelelően beszerzési eljárás lefolytatása szükséges. 
Javasolja, hogy az urnafal bővítése a már meglévő urnafal folytatásaként kerüljön 
kivitelezésre. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az ercsi köztemetőben 50 férőhelyes 
urnafal kivitelezéséről 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
101/2019. (III.13.) határozata 

az ercsi köztemetőben 50 férőhelyes urnafal kivitelezéséről 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja az 50 férőhelyes urnafal 
kivitelezését, és javasolja, hogy a kivitelezés a már meglévő urnafal folytatásaként történjen. 
 
 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 19 óra 30 perckor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                                Sira Magdona 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


